

В 2006г. я первый раз услышала о с/к Граве от моей знакомой. Несмотря на то, что у меня был негативный опыт по инвестированию денег—печально известный Госстрах—а может благодаря ему, я сделала свой первый взнос. Я рассуждала просто— австрийская королевская компания, которой тогда было 118 лет и представительству в Украине было 8 лет обманывать не станет. Я внимательно следила за работой компании и через год купила Полис дочери, потом внучку. Я увидела целый ряд выгод для себя, которые не предлагало ни одно финансовое

учреждение в Украине: выплаты страховой суммы с первого года, если ставят диагноз по одному из 20 серьёзных заболеваний, устанавливают инвалидность или человек уходит из жизни. Но самое замечательное, что в конце действия Полиса человек может накопленные деньги или забрать с процентами( в 2-2,5 раза больше отложенных), либо использовать в качестве пенсии. Особенno мне понравилось, что ежегодно я получала возврат подоходного налога в размере 18% от суммы взноса в с/к от нашего государства. Все это убедило меня в надёжности с/к Граве. Я приобрёла несколько

разных программ себе, дочь тоже купила себе и сыну – моему внуку–три программы. Результат на сегодня: я получила выплаты по трём моим программам и сделала себе аннуитет–пожизненная выплата. Внук тоже получил первую выплату в апреле 2022 г.!!!! и купил себе две новые программы. На сегодня у меня 100% уверенность в надёжности этой компании и я её рекомендую всем моим друзьям!

Скрипай Татьяна, благодарный клиент.